
Результаты опроса учащихся и сотрудников школы о качестве предоставляемой услуги 

«Горячее питание» 

24.02.2025 

Статистика участия классов: 

Ваши предложения для улучшения обслуживания в 

школьной столовой: 

1. Всегда рада овощным салатам! Очень вкусные булочки и 

пирожки! Предлагаю разнообразить напитки. 

2. Заменить поставку фишбургеров на цельную рыбу 

3. Вместо любого напитка давать чай с лимоном  

4. класть меньше лука!!! 

5. "Работники столовой выполняют свою работу замечательно! 

6. Хочу что бы добавили пельмени, что бы выставляли на 

продажу выпечку  

7. пюре с котлетой и почаще чай с лимоном и кисель 

8. Чтобы давали пюре с котлетой чаше и гречку  

9. Почаще баловать себя вкусными угощениями          . 

10. новая еда очень вкусная, но бывает ужасная еда, иногда 

недосоливают, дети которые едят платно питаются меньше чем 

те кто бесплатно, в меню пишут совсем другую еду, не дают 

булочек, яблоки и т.п  

11. Всё  очень вкусно, но , можно добавить побольше фруктов 

12. Все хорошо, и так сойдет 

13. Огромное спасибо! 

14. Пельмени вареники  

15. Их нет в нашей столовой всё прекрасно!!!  

16. Сделать меню 

17. Больше фруктов! 

18. бутерброды нужны  

19. Не дают йогурт,  

20. Добавить чевота новое 

21. "побольше макарошек с котлеткой, чая, пюре с котлетой, 

булочки и фрукты 

22. платников кормить лучше, не маленькие порции" 

23. убирите кашу 

24. "Улучшить рацион еды " 

25. Надо что бы давали пиццу,а так же что то сладкое лучше 

побольше конечно хотя бы пироженки  

26. Побольше белого хлеба, а то только черный и тот воруют  

27. Были бы неплохо, если поставить термопот, и можно было 

попить чай или кофе в свободную минуту 

28. Сделать буфет 

29. Чтобы давали молоко или кефир, чтоб чаще давали фрукты!!! 

30. "Разное меню а то суп пюре на доел" 

31. Верните разнообразие, 

32. Заменить полуфабрикаты(фишь филе, творожные биточки и т.д) на натуральный продукт. 

Например рыба под моринадом, творожное суфле 

33. "По больше давали попить " 

34. Все  устраивает. Спасибо 



35. Чаще давать детям горячую еду, просто иногда она холодная 

36. Самая лучшая столовая в мире 🫠 

37. Ещё бы готовили картошку с рыбой  

38. "Я хочу чтобы продавали продукция компании А4 очень хочу " 

39. убрать булгур, единственное блюдо которое всем не нравится  

40. Я бы хотел чтобы добавили рыбу в кляре, и суп пюре вкуснее был 

41. Чтоб довали сок 

 

Результат ответов на вопросы анкеты 

 

 

 

Выводы:  

1. Приняло участие 109 человек.  

2. 56,9% считают, что блюда школьной столовой – вкусные; 38,5 – не всегда. 

3. 82, 6 %– большая часть участников анкеты считают, что с ними вежливо 

общаются в школьной столовой. 

4. 80,7% большая часть участников анкеты считают, что в столовой чисто. 

 

Информацию подготовила Елисеева Е.В. 


